

Vydáno 11. prosince 2012 nákladem 1.900 výtisků pro rodiče, žáky a příznivce ZUŠ Střezina v Hradci Králové.

NESEM VÁM NOVINY!

Milí rodičové, žáci a příznivci naší ZUŠ vůkol! Jako obvykle jsem se nejprve trápil, jak netradičně pojmut 46. úvodník našeho zpravodaje, až jsem to vymyslel! Namísto dlouhých řečí vás proto vyzývám: Blíží se vánoce, tož zapějme koledu! Jeden v lidovém duchu zveršovaný textík na známou melodii vám nabízím a další můžete tvořit sami. Kochám se představou, jak krásně bude znít pod vánočními stromečky našich příznivců ☺

Karel Šust, ředitel školy

*1. Nesem vám noviny o naší ZUŠ,
od září jste na ně čekali už.
Podmaní si tě na chatě i v bytě,
přečte je hbitě dědek, bába, dítě,
žena i muž.*

*2. Nesem vám noviny přímo z tiskárny,
nedělejte při čtení žádný lumpárny.
Čtete je pilně a neomylně,
vstřebávejte zprávy orálně i žilně,
od první strany.*

*3. Nesem vám noviny, abyste věděli!
Čtete je v úterý, v pátek i v neděli.
Čerstvé jsou zprávy, stále jsme hraví,
přejeme vám radost, pokoj, štěstí, zdraví,
zůstaňte veselí!*



*4. Nesem vám noviny před koncem světa.
Novinky přináší každičká věta.
Kdo kde hraje, pěje, kdo se komu směje,
co se u nás děje, kam to školství spěje,
kdo je popleta.*

*5. Nesem vám noviny, poslouvejte.
Noviny Střeziny nemuchlejte!
Každý náš článek, jak jarní vánek
zlepší vám spánek, to jsem z toho Janek.
Za-juu-cheej-teeee!*

A TEĎ UŽ VÁŽNĚ:

Nejlepší dárek jsou prý podle mnoha dospěláků peníze. Než čekat, co nám kdo dá dobrovolně, raději si takový dárek od vás pro jistotu tradičně před vánoce nadělíme sami. Spolu s tímto zpravodajem vám vaše nezbedné dítě mělo domů přinést také předpis na zaplacení školného za druhé pololetí školního roku. Pokud se tak nestalo, kontaktujte svého třídního učitele, nebo paní hospodářku (tel. 495 279 600, info@strezina.cz). Splatnost školného je totiž už 20. ledna 2013. Pokud se dostanete do napjaté finanční situace, je nutné v tomto termínu zaplatit alespoň první splátku a termíny maximálně dvou dalších splátek domluvit v kanceláři s paní Kissovou (možno i e-mailem). V souvislosti se školným máme jedno důležité upozornění – **od prosince používáme nové číslo účtu!** Věnujte tedy platbě náležitou pozornost, ať nesponzorujete nevědomky někoho jiného ☺.

KŠ

JAK SE ŽIJE V ZIMĚ NA JIHU

Postupně osídlování našeho nového působiště – bývalé ZŠ Jih – více či méně úspěšně dále pokračuje. Postupně poznáváme různá zákoutí, o kterých jsme dosud neměli ani potuchy, radujeme se z velikých tříd, podnikáme 100 zimních kilometrů, než dojdeme z jednoho oboru na druhý a nedočkavě vyhlížíme projektanty, aby se už konečně něco začalo dít doopravdy. Dosud se zdálo, že oficiální postup prací s přestavbou Jihu opět nějak termínově drhne. Minulý týden jsme zaznamenali konečně konkrétní krok, kterým je vyhlášení výběrového řízení na celý projekt. Díky nekonečným lhůtám se obálky s nabídkami budou na magistrátu města otevírat sice až v polovině března 2013, ale budiž. V této souvislosti jsem se opět začal pít po nějakém reálném aktuálním harmonogramu (spíše zatím stále jen odhadu) dalšího postupu a zjistil jsem toto:

Harmonogram akce:	„Obnova ZUŠ Sítělna v areálu ZŠ a MŠ Jih Hradec Králové“																									
	2013												2014						2015							
	12	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	1	2	3	
Zadávací řízení PID	█																									
Zpracování PD				█																						
Zadávací řízení Zhotovitel										█																
Realizace																										

Samozřejmě, po více jak patnácti letech zkušeností s postupem již schválených a vyprojektovaných prací jsem velmi opatrný s radostnými výkřiky. Dokud neuvidím stavební stroje a party dělníků, tak asi neuvěřím. Proto jsme po několika měsících zkušebního provozu bez spoluúčasti bývalé ZŠ přistoupili k dalšímu využití (byť opět provizornímu) svěřených prostor. Byla by opravdu škoda se dívat minimálně dalšího dva a půl roku na prázdné učebny a tísnit se v chátrající budově Jesliček.

V současné době připravujeme zabydlení druhého patra hlavní budovy výtvarným oborem. Do tříd je třeba přivést teplou vodu a instalovat velké dřezy, po demolici základní školou opravit část omítek a podlah a na závěr celé patro vymalovat. Současně připravujeme vypsání výběrového řízení na dodávku nového nábytku do tříd a nově vzniklé šatny pro žáky VO. Všechno bychom chtěli stihnout tak, aby se výtvarníci do nových učeben mohli přestěhovat už o jarních prázdninách (konec února). Na místo současných 4 malých tříd získají pět velkých základních učeben, velký fotoateliér, prostornou učebnu počítačové grafiky (jediná z dědictví po ZŠ, kde není třeba v podstatě nic opravovat) a v neposlední řadě žákovskou šatnu, kde si budou moci studenti svoje oděvy bezpečně zamknout do skříněk. Už nyní v 1. patře této budovy využíváme atelier s malířskými stojany a dílnu pro kamenosochařství. Jedinou nevýhodou v tomto provizoriu výtvarného oboru bude fakt, že na výuku keramiky budou výtvarníci docházet stále do části původních prostor v Jesličkách. Rekonstrukce budovy původní školní jídelny pro výtvarný obor je naplánována hned v první fázi připravovaných úprav, a tak se snad pro nás nestane tradiční česká jednotka dočasnosti (20 let) skutečností.

Poté co výtvarníci odejdou natrvalo z horního patra Jesliček, chceme se pustit do vnitřních stavebních úprav této části budovy ve prospěch divadelníků. Bohužel, jak jinak, než opět provizorně. Sice je už několik let připraven projekt na celkovou rekonstrukci budovy Jesličky, ale stále v rozpočtu města chybí malá drobnost = peníze. Budova je ale natolik zchátralá, že investice z našeho rozpočtu je nutností.

KŠ

TANČÍME, JAK NA VESELCE, TEĎ JSME VE ZNAMENÍ STŘELCE!

I tak můžeme definovat čas vánoční, zvláště my, učitelé, rodiče a tancechtiví studenti tanečního oboru, neboť pro nás byl celý rok ve ZNAMENÍ ZVĚROKRUHU. Premiérou v květnu 2012 počínaje a dvěma vyprodanými představeními v listopadu zdaleka nekonče jsme se úspěšně protancovali do znamení Střelce. A protože právě on je charakterizován silnou energií, veselou myslí a filosofickým nadhledem, i my jsme sebrali všechny zbývající síly a připravili jsme pro veřejnost VÁNOČNÍ UKÁZKOVÉ HODINY, na které srdečně a tradičně zveme nejen rodiče, ale i další milovníky tance, ladných pohybů a krásy těla. Přijďte spolu s námi „střelit“ do černého, zastavit se a potěšit oko i duši.

MgA. Dana Pešová, vedoucí tanečního oboru

<i>Datum</i>	<i>Jméno učitelky</i>	<i>Skupina - ročník</i>	<i>Čas lekce</i>
10. 12. (po)	Ivana Dulíčková	PHV I	16,20 – 17,00
		PHV E	17,15 – 18,00
11. 12. (út)	Ivana Dulíčková	PHV D	17,45 – 18,30
		2. A	18,35 – 19,20
	Pavla Cejnarová	PTO A	15,50 – 16,35
12. 12. (st)	Ivana Dulíčková	1. C	18,05 – 18,50
13. 12. (čt)	Ivana Dulíčková	PHV K	16,25 – 17,10
		PHV J	17,15 – 18,00
		3. E	18,15 – 19,00
	Pavla Cejnarová	PTO B	17,15 – 18,00
	Klára Ježková	5. ročník	15,40 – 16,25
14. 12. (pá)	Petra Šustová	Studium pro dospělé	15,30 – 16,30
	Dana Pešová	4. ročník	14,30 – 15,50
17. 12. (po)	Dana Pešová	1. ročník II. stupně	16,10 – 17,20
	Ivana Dulíčková	1. B	18,05 – 18,50
		5. ročník RV	14,30 – 15,45
	Petra Šustová	3. B	16,15 – 17,30
18. 12. (út)	Petra Šustová	3. A	15,30 – 16,30
	Dana Pešová	1. ročník	15,45 – 16,30
19. 12. (st)	Petra Šustová	3. C II. stupně	17,00 – 18,10
	Klára Ježková	6. + 7. ročník	15,35 – 16,20
	Dana Pešová	3. ročník	14,15 – 15,30
20. 12. (čt)	Dana Pešová	PHV A	16,25 – 17,20
		Studium pro dospělé	17,30 – 19,00
	Klára Ježková	3. ročník II. stupně	17,30 – 19,00
21. 12. (pá)	Dana Pešová	PHV F	16,00 – 16,45

DRŽTE NÁM PĚSTI, ZADRŽTE DECH, PŘEJTE NÁM ŠTĚSTÍ A ŽÁDNÝ PECH!

Celé oddělení dechových nástrojů je od počátku školního roku velmi aktivní. Již v polovině září absolvovaly třídy zobcových fléten a akordeonů (H. Hermannová a I. Skrbková) týdenní soustředění na Pecce a další pak tradičně začátkem prosince v Bělči nad Orlicí. Pracovní víkend v Sedloňově trávili na začátku listopadu také žáci ze třídy T. Kolaříka. Tomu předcházelo vystoupení souboru Clarinet People na Pedagogické fakultě v Hradci Králové na Hradeckých pediatických dnech.

Pro významnou královéhradeckou akci „Martin na bílém koni pod Bílou věží“, konanou dne 11. listopadu 2012 v Kapli sv. Klimenta, připravilo převážnou část koncertního programu právě dechové oddělení naší školy. Před zcela zaplněnou kaplí vystoupilo akordeonové duo (I. Skrbková), flétnové Trio Piacere (Š. Budzák), soubor zobcových fléten Beautiful Girls (H. Hermannová) a žesťové trio (K. Houdek).

Dne 15. 11. v hotelu Alessandria velmi úspěšně vystoupilo flétnové Trio Piacere při příležitosti oslav 10. výročí Tyflocentra Hradec Králové, kterých se mj. zúčastnili i zástupci Magistrátu města Hradec Králové.

Koncert dechového oddělení v sále ZUŠ koncem listopadu rovněž prokázal výjimečnou aktivitu všech tříd a vysokou kvalitu výuky našich žáků v zajímavém, pestrém a náročném programu. Naši žáci vystupovali samozřejmě i na všech celoorborových koncertech ZUŠ.

Jako každoročně jsme opět byli ve střežinském koncertním sále hostiteli studentů dechového oboru Konzervatoře Pardubice. Znatelné potěšení z krásně přednesené hudby bylo jak na straně interpretů, tak i všech posluchačů. A pro naše žáky je vždy tento koncert velkým přínosem!

Část žáků našeho oddělení ze třídy Š. Budzáka (Klára Wiszová a Jana Kynkorová) a H. Hermannové (Anežka Strnadová, Barbora Zámešná, Barbora Malečková, Vanda Dršatová) se na přelomu listopadu a prosince zúčastnila výměnného koncertního zájezdu hudebního oboru ZUŠ do Chorvatska. V milém prostředí koncertního sálu tamní Umělecké školy flétnistky naší školy s velkým úspěchem reprezentovaly.

A co závěrem? Po loňském vydatném zápolení žáků celého dechového oddělení na soutěži ZUŠ ČR v sólové hře, kde jsme získali četná významná ocenění, se letos připravujeme na stejnou soutěž v komorní hře dechových nástrojů. Tedy přejme si, aby se nám všem i dále dařilo! *Mgr. Hana Hermannová, vedoucí dechového oddělení*

KYTARY, ZPĚVY A NAUKY – JDE NÁM TO PĚKNĚ OD RUKY

Úvod letošního školního roku (a tedy závěr kalendářního) byl pro nás ve znamení:

1) změn

2) pilné práce a spousty akcí

3) úspěchů

Ad 1) Velká většina žáků 3. ročníku HO poprvé nastoupila do upravené kolektivní výuky hudební nauky v novém pojetí našeho školního vzdělávacího programu ŠVP. To, co doposud vnímali žáci na hodinách hudebního nástroje možná jen mimoděk, teď zcela cílevědomě studují a seznamují se tak s novou disciplínou – hudební teorií. Hlavní náplní je to, co denně provozují prakticky při hře, zvládnout i v rovině teoretické, pojmové a písemné. Výsledky: prozatím střídavé, ale snažíme se ...

Ad 2) Již vzrostlejší žáci - „seminárníky“ dechového oddělení převzal letos do své péče pan učitel P. Linha. Původní učitelka L. Houdková je totiž dočasně vyměnila za drzadlo kočárku. Výsledky: u kočárku stoprocentní, v semináři snad skoro také ... ??? S novým rokem většina našich žáků začala budovat nový repertoár, který – podle míry pilnosti – už stačili někteří předvést na mnohých akcích školy. Proběhlo několik kytarových dílen – ta poslední na Barborku 4. 12., paní učitelky Bauerová a Chocová zorganizovaly v listopadu snad už pravidelný Dvojtřídní koncert, který ale pomalu a jistě nabírá rozměry další celooborové přehlídky a stává se těžkou konkurencí střezinských Dobrých večerů. Naše žaky bylo vidět a slyšet i na již zmiňovaných celooborových koncertech, vystoupili na Písmenkovid koncertě – prostě hrajeme a zpíváme, kde se dá. Na prosinec jsme si nechali pravidelná třídní vystoupení a tradiční předvánoční pěvecký koncert.

Ad 3) První vlašovička úspěchu přiletěla z Prahy. Tam se již 10. ročníku pěvecké soutěže B. Martinů účastnily dvě zpěvačky – Tereza Kaplanová a Kateřina Hejčmanová (J. Budzáková). Jednalo se o celostátní klání v sólovém zpěvu, kde jednou z povinných skladeb soutěžního programu byla určená píseň B. Martinů. A ten úspěch? Tereza Kaplanová vyzpívala mezi 36ti účastníky své kategorie nádherně 3. místo!!! Poděkování patří všem zúčastněným, tedy i naší věrné korepetitorce p. uč. J. Kutykové. Dalším úspěchem byla nominace kytarového dua sester Adély a Barbory Šormových (A. Bauerová) a zpěvačky Kateřiny Hejčmanové (J. Budzáková), aby reprezentovaly školu na koncertě naší ZUŠ v partnerské hudební škole v chorvatském Sisaku. Po týdnech pilné práce, zkoušení a pilování ale nad jednou z kytaristek zvítězily viry a bacily, a tak se kytarový sen o zahraniční cestě na poslední chvíli rozplynul. Zpěvačka Kateřina ale vycestovala i s paní učitelkou a „náhradní“ klavíristkou p. uč. T. Malířovou, které patří náš velký dík za skvělou korepetici. *Na základě podkladů kolegů sepsala Mgr. Alice Chocová, vedoucí oddělení*

JAK ČAS PO KLÁVESÁCH BĚŽEL, SNAŽILI JSME SE – NIKDO NELEŽEL!

Léto se překulilo do podzimu a sněhové vločky posledních dnů jsou připomínkou blížících se Vánoc. Naše oddělení sice nenavozilo za tyto čtyři měsíce diplomy ze soutěží, ale neznamená to, že bychom zaháleli. Klavíristé i varhaníci byli vidět a slyšet na koncertech hudebního oboru, a bez jejich účasti by některé z nich možná ani nenaplnily program hudebního podvečera. Máme za sebou tradiční Podzimní koncert, Koncert nejmenších klavíristů a sezonu zakončíme Vánočním koncertem, který bude 19. prosince. Na našich koncertech se můžete začíst do aktualit v Klavírních novinách Střeziny, které jsou vždy součástí programu. Rádi bychom se pochlubili mezinárodní spoluprací: dvě z našich nejlepších klavíristek - Klára Horáková a Vendula Holanová, byly vybrány k účasti na slavnostním koncertu ve městě Sisak v Chorvatsku a naše oddělení na konci listopadu skvěle reprezentovaly. Děkujeme jim i jejich učitelkám - M. Vlčkové a T. Malířové, které na koncertě doprovodily také výkony dalších sólistů.

Milí rodiče a příznivci klavíru a varhan, děkujeme Vám za přízeň i spolupráci a přejeme Vám krásné Vánoce a co nejlepší rok 2013.

Martina Vlčková, vedoucí oddělení klávesových nástrojů

ZPÍVANÉ OBRÁZKY MÁME NAŽIVO, NA DVD Z PŘEDSTAVENÍ „P JAKO PIVO“

Nene, nepropadejte panice, vážení rodičové a pedagogové. Do výuky oboru literárně-dramatického nebyl zařazen nový pivní předmět, ani nemíníme vést vaše dítky k alkoholismu. Pokud znáte stejnojmennou knižní předlohu Toma Robbinse pro výše uvedenou inscenaci, víte, že se jedná o příběh lidských vztahů a nevztahů, o velké (i když někdy nevyslovené) lásce, o víle Pivoňce... a o Pivu se mluví (v knížce i v představení) sice poeticky, ale přímočaře. Nic se neskrývá, ani nezamlčuje...

Soubor LDO vychovala učitelka Eva Černíková, a protože je muzikantkou a zpěvačkou, tak děcka vedla ke zpívání. Když skupina povyroستla, daly jsme se s Evou dohromady, abychom plně využily jejího pěveckého vybavení pro hudební divadlo. Výsledkem našeho společenství však nebylo pouze představení, ale i vydání písniček na DVD pod názvem ZPÍVANÉ obrázky. Zvládly jsme je za vydatné pomoci a pochopení OK VISION Praha a studia TRITON (odborné i finanční) a zejména za sponzorské laskavosti pivovarníků z Hostince s pivovarem U Hušků Běleč nad Orlicí.

Po dobu zkoušení a natáčení nepozřeli naši žáci ani hlt piva, místo lahodného moku dostali jako rekvizity prázdné lahve od piv. Možná si řeknete, jak mohou tak mladí lidé (od 15 do 18let), u kterých se předpokládá, že poezii piva ještě nepropadli, o ní hrát, zpívat a tančit? Zkrátka hrají (a rádi), zpívají (a to hodně) a tančí (méně než zpívají) o něčem, co ještě (zřejmě) nepoznali. A asi se jim to daří, neboť inscenace byla vysoce oceněna na národní přehlídce Wolkrův Prostějov, obdržela nejen Cenu poroty, ale i Cenu diváka.

Mgr. Ema Zámečnicková, učitelka LDO

VÝTVARNĚ SE VYJÁDRÍME KE VŠEMU, CO UVIDÍME

Výlet na Brněnské bienále grafického designu se stal již tradicí. Podnikli jsme ho se žáky i letos - v sobotu 15. září. Navštívili jsme nejen zmiňované bienále v UPM Brno, ale také výstavu České umění 90. let ze sbírky Komerční banky ve Waniecek gallery.



O víkendu 16. – 18. listopadu se uskutečnil kurs krajinomalby v Dlouhých Rzech pod vedením Mgr. Marka Bělohávkva.

Letošní vystavování jsme zahájili 3. prosince, výstavou „Pro radost“, kterou jsme instalovali v galerii Automat v 1. patře Studijní a vědecké knihovny. Výstavu, na které jsou zastoupeny práce žáků všech vyučujících, můžete shlédnout ještě do 19. prosince 2012. Jako pozvánku uvádíme jedno z vystavených děl:

Název: Profilovka

Autor: Daniel Macek, oddělení digitální fotografie

Další probíhající výstavou je do 2. ledna 2013 tradiční vánoční výstava v prostorách Informačního centra na Gočárově třídě.

Podzim na výtvarném oboru byl také ve znamení příprav na výstavy, které nás čekají. V letošním školním roce to budou dvě nejdůležitější: v květnu výstava žáků I. stupně v galerii U přívozu a v červnu výstava žáků II. stupně v galerii Na hradě. Obě tyto výstavy bude spojuvat jedno téma: „Obyčejné věci“. Máme velkou radost, že se nám opět podařilo vystavovat v těchto prestižních prostorách. Na všechny uvedené akce vás už nyní srdečně zveme.

Jan Slaviček, vedoucí výtvarného oboru

KONCERTNÍ CESTA DO CHORVATSKÉHO MĚSTA

Dne 28. listopadu 2012 odjela skupina 17 žáků a 8 učitelů ZUŠ Sřezina HK na koncertní cestu vybraných sólistů do ciziny. Takové cesty jsou většinou výsadou souborů a orchestrů. Hostitelským městem byl chorvatský Sisak ležící 50 km jižně od Zagrebu. S tamní hudební školou (Glazbena škola Frana Lhotke) navázal kontakt náš kolega MgA. T. Tuláček, díky němuž se podařilo domluvit a zorganizovat výměnné koncertní pobyty našich a chorvatských žáků. Mladí chorvatští umělci se na velmi kvalitním koncertě v Hradci Králové představili již na jaře letošního roku. V podobném světle se přirozeně chtěla prezentovat i ZUŠ Sřezina v Chorvatsku. Z tohoto důvodu školu reprezentovali skutečně ti nejlepší žáci a jejich repertoár byl velmi pečlivě a dlouho dopředu připravován (celý „chorvatský“ program mohlo hradecké publikum slyšet na koncertě konaném 19. 11. 2012 v Ebenově síni v Regiocentru HK).

Koncert sřezinských muzikantů se konal v rámci každoročně konané slavnosti „Dne školy“, kterého se účastní nejen obyvatelé města Sisak, ale také významné osobnosti z oblasti kultury a politiky. Žáci a pedagogové ZUŠ Sřezina se představili zaplněnému sálu na slavnostním koncertě 29. listopadu. Jejich pestrý program složený ze sólových a komorních skladeb všech slohových období byl přednesen na vysoké interpretační úrovni a mladým hradeckým umělcům se tak zaslouženě dostalo velkého potlesku posluchačů.

V rámci čtyřdenní cesty do Chorvatska navštívili naši muzikanti také hlavní město Zagreb, zazpívali lidové písně v České besedě v Sisaku a především se také účastnili slavnostního koncertu studentů Hudební školy a následného společenského večera.

Kromě mnoha zážitků a dojmů, které si z Chorvatska žáci a učitelé přivezli, je pozitivním přínosem pro naši ZUŠ především navázání velmi přátelských vztahů s chorvatskými kolegy, což do budoucna slibuje možnost další spolupráce. Zájezd se uskutečnil díky finanční podpoře rodičů, KPHO a Magistrátu města. *Mgr. Tereza Malířová, učitelka klavíru*



ZNOVU ZA VELIKOU LOUŽÍ! (AMERIKA PO NÁS TOUŽÍ!)

Zní to možná neuvěřitelně, ale je to fakt. V polovině března vyrážíme znovu na koncertní zájezd do USA. Kolikátý – to už ani nepočítáme. A to se teprve vloni vrátil ze svého zájezdu orchestr S.T.O.! Tentokrát reagujeme přímo na konkrétní objednávku – náš smyčcový orchestr Primavera má provést na několika koncertech s místním pěveckým sborem zkrácenou verzi Händelova Mesiáše. Samozřejmě, že bude prostor i na samostatné koncerty s vlastním repertoárem. O to je ale příprava náročnější. Dirigent Jaromír Křováček proto už naplánoval spoustu mimořádných zkoušek a soustředění. Během 14 dnů pobytu navštívíme již stará známá místa z předchozích zájezdů (St. Louis, Springfield, ...), ale také nás čekají novinky. Poprvé například budeme koncertovat tři dny v samotném Chicagu. Orchestr Primavera prošel v minulých letech zásadní personální obměnou, a tak zájezd bude vlastně pro všechny americkou premiérou. Doufám, že se nám podaří navázat na úspěchy předchozího obsazení.

Výsledek naší spolupráce budete moci uslyšet na vlastní uši. Už v červnu totiž přijde asi 40ti členná skupina hudebníků z USA na několik dnů do ČR a s Primaverou provede společné veledílo na koncertech v Hradci Králové a dalších městech. *KŠ*

ŽIJEME STEPEM – NOHAMA KLEPEM ☺

Již po několikáté se na podzim zúčastňuje stepařský soubor Fidgety Feet dvou naprosto odlišných soutěží. V listopadu pořádá Českomoravský stepařský svaz v Praze dvoudílnou Pohárovou soutěž, kdy dopoledne soutěží začátečníci a odpoledne mají v podstatě generálku na MS již pokročilí stepaři. Naši začátečníci a mírně pokročilí 4. listopadu 2012 dopoledne zabojovali a všechny naše tanečky získaly první místa! Navíc si naše usměvavá Anička z 2. ročníku (který zde zažil svoji soutěžní premiéru) odvezla Cenu za nejkrásnější úsměv. Odpoledne jsme předvedli celkem osm choreografií, z čehož čtyři byly určeny pro Mistrovství světa a ostatní zde měly svoji derniéru. Největším překvapením bylo umístění našich sólistek, které si v přibližně stejné konkurenci jako před půlrokem na Mistrovství republiky výrazně polepšily – Míša Hejnová v dětech 3. místo a juniorka Veronika Střítecká – 1. místo.

Druhou soutěží, které jsme se zúčastnili jak s dětmi, tak s dospělými, bylo v prvním prosincovém týdnu v německé Riese Mistrovství světa ve stepu. My zde sbíráme zkušenosti a motivaci pro další práci. Naše čtyři divácky úspěšné choreografie bohužel nepřesvědčily porotu v silné světové konkurenci se soukromými tanečními školami a studii z celého světa, abychom obdrželi „vstupenku“ do dalších postupových kol. Za skromný úspěch proto považujeme i umístění s dvouciferným číslem, především pro dětskou skupinu „Yellow Rock and Roll“ (11. místo) a hlavně 14. místo pro malou skupinu dospělých tanečnic, které předvedly choreografii s deštníky s názvem „Black and White“ (v konkurenci 21 skupin nám o 2 místa postup unikl).

Chtěli bychom poděkovat Královéhradeckému kraji a Magistrátu města Hradec Králové za finanční podporu, díky které jsme se mohli zúčastnit celosvětové akce. Rodičům našich žáků děkujeme za morální podporu a všechnu konkrétní pomoc při našich zájezdech. Bližší informace o našich akcích a umístěních si můžete přečíst na našich webových stránkách www.fidgetyfeet.strezina.cz

MgA. Lenka Hejnová, učitelka stepu

